



«Словно метеор промчался»

Центр тестирования ВФСК ГТО в минувшую субботу организовал мероприятие для желающих сдать норматив «бег на лыжах»

На лыжную трассу вышли 19 человек: в основном, это были ребята I и III ступени – занимающиеся в секции плавания ДЮСШ «Дельфин» (тренер-преподаватель Михаил Алексеевич Фефилов) и учащиеся школы № 1.

Ребятам возрастом 6 – 8 лет необходимо было преодолеть дистанцию 1 километр. Этим спортсменам судьи запустили со старта первыми, чтобы они не спутались на пересечении трасс. Через трехминутный промжуток в путь отправились ребята возрастом 11 – 12 лет на 2 километра и мужчина IX ступени на 5-ть.

– Не успели судьи прийти со стартовой поляны к финишной черте, как один мальчик, словно метеор, промчался по дистанции и финишировал с результатом 4.56 минут, когда как норматив на «золото» составляет 8.00 минут. Bravo! – рассказывают в Центре тестирования.

Помимо него, на золотой знак комплекса ГТО сдали еще 7 человек, на серебряный знак дистанцию прошли 2 спортсмена, на бронзовый знак норматив выполнили 3 человека.

– Выражаем большую благодарность родителям обучающихся и тренеру-преподавателю Михаилу Алексеевичу за помощь в проведении мероприятия, – заметили специалисты по сдаче норм ГТО.

В свою очередь, родители выражали признательность сотрудникам Центра тестирования за положительные эмоции, которые получили, прогуливаясь по зимнему лесу.

Информация и фото: Центр тестирования ВФСК ГТО, город Арамиль

В рамках 105-летия Федерации профсоюзов Свердловской области в прошедшую субботу в школе №1 состоялась спортивно-развлекательная игра

Участие в ней принимали команды членов профсоюзных организаций Арамилского городского округа: всего 6 команд – представители «Образования» и «Культуры». Заявиться могла любая желающая семья. Условие было одно – деткам-игрокам не должно быть более 10 лет. Семьи соревновались между собой в играх-эстафетах – в течение часа – в школьном спортивном зале. Задания им приходилось выполнять самые разнообразные: то всем вместе, то маме с детьми, то одним родителям – вдвоем. Нужно было задействовать свою ловкость, сноровку. И, конечно, важна была скорость выполнения того или иного «забега»: нужно было пронести яйцо в ложке, пробежать в обруче, собрать игрушки и другое.

Все задания игрокам объясняла ведущая – Мария Сергеевна Сорокина инструктор по физической культуре детского сада №4 «Солнышко», а помогали семьям и поддерживали их – наряду со зрителями и болельщиками – ее коллеги, сыгравшие роль «Фик-



«Мама, папа, я – спортивная семья!»

сиков». Во время отдыха от эстафет все присутствующие с удовольствием танцевали все вместе.

Спортивно-семейный праздник прошёл на одном дыхании. Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе: никто не хотел сдаваться! В итоге тройку лидеров замкнула семья Черноусовых (детский сад

№1 «Аленка»), «серебро» выиграли Сосновские (детский сад №5 «Светлячок»), а пальму первенства завоевали Соловьевы (команда от школы №1). Семьи-победители были награждены грамотами и подарками, а все остальные участники эстафеты – поощрительными призами.

– Главный же итог спортивного праздника – это ещё одна возможность собраться детям и взрослым вместе, проявить стремление в достижении общей цели! Всем семьям желаем дальнейших спортивных успехов, оптимизма, здоровья, счастья и радости! – заметила Мария Сергеевна.

Спортивно-развлекательную игру организовала Светлана Витальевна Чулочникова, председатель городской профсоюзной организации среди работни-

ков образования АГО, и Ирина Владимировна Пряникова, председатель Координационного совета профсоюзных организаций Арамилского городского округа. Они признались, что давно планировали проведение подобного мероприятия и рады, что оно наконец состоялось и именно в таком формате.

Также в рамках проводимого мероприятия они наградили благодарственными письмами от имени Главы АГО (Ксению Андреевну Партину, руководителя отряда волонтеров МАОУ СОШ №1 – за помощь в организации городских мероприятий) и Федерации профсоюзов Свердловской области активных представителей: Марию Сорокину, Елену Трясину, Татьяну Мальцеву, Наталью Антошину и Ларису Бочкареву.



«На льду было жарко!»

В минувшую пятницу арамилская хоккейная команда «Энергия» гостеприимно приняла ХК «Авангард» из города Екатеринбург

«Ледовое побоище» прошло на корте за Дворцом Культуры города Арамиль на Рабочем поселке в рамках турнира «Зимняя Классика – 2023».

На игре лично присутствовала мэр нашего города Арамили Марина Сергеевна Мишарина: она тепло поприветствовала хоккеистов обеих команд и символически сбросила шайбу, что означало начало игры.

Судьи (Евгений Геор-

гиевич Зудихин и Данил Дмитриевич Овчинников) внимательно следили за ходом игры. Она, к слову, оказалась весьма напряженной.

– Обе команды сильные, упорные, идут в атаку до конца, не любят проигрывать! На льду было жарко!! Огромные скорости, чёткие броски, ответные атаки, – рассказывают восторженные зрители. Болельщиков обеих команд собралось в тот вечер немало: поддержать «своих» пришли не только арамилцы: гости города приехали вместе со своей командой из столицы Среднего Урала!

И не зря: матч ока-

зался насыщенным на отбивание и забивание шайб. На льду в тот вечер отличились игроки обеих команд, особенно – Егор и Павел Буруновы, Сергей Коптяков и Артем Савенков – от «Энергии», а также Руслан Магданов и Дмитрий Музафаров – в «Авангарде».

В итоге игра закончилась со счетом «6:4» в пользу наших земляков. Поздравляем хоккеистов команды «Энергия» с победой и желаем им покорения новых спортивных высот!

Информация:
Наталья Меньшикова
Фото:
Александра Маркова

